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G 3agaua N226 (MuH3K, 14.07.2017r.)

- ObbeKT nocTpoeH U BBeAeH B 3Kcnnyatauuto B 2010 roay. Cpok
cnyx6bl o6bekTa - 25 netr. OueHKa NPoOBOAUTCA MO COCTOSAHUIO Ha
12018 roa. B xope npoBegeHusa paboT No oueHKe ObINO BbISABIIEHO, YTO |
adrchbeKTUBHbIN BO3pacT oLleHMBaemMoro ob6sLekrTa coctaBnsieT 12 ner.
OnpepenuTb ocTaBLLUMUCA CPOK CIyXObl 06beKTa Ha MOMEHT OLIeHKU.

‘BapwuaHThI oTBeTa:
1) 12 neT
2)13 net
3) 14 net
4) 17 neT



< w ' -3apgadva Ne26 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

PewleHue:

OCT HOPM acdhdh

T =25-12=13 ner.
CT

o



< COGET r 3apgaya Ne27 (MuHak, 14.07.2017r.)

- CrtaHOK ¢ usHocom 40% ctouT 100 000 pyo. Onpenenure CTOVIMOCTI:
CTaHKa € NU3HOCOM 50%. '

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 50 000 py6.

2) 83 333 py®6.

3) 90 000 py6.

4) 110 000 py6.

5) 125 000 py6.

6) 166 667 py6.



< w ) -3apgadva Ne27 — pewweHuve (MuHak, 14.07.2017r.)

OnpegensieM KOPPEKTUPOBKY HA N3HOC:

K =(1-W3HOC

NM3HOC

)/ (1-WU3HOC

o0beKTa aHanora)

K = (1-50%) / (1 - 40%) = 0,83333

NM3HOC

CtoumocTb = 100 000 x 0,83333 = 83 333p.



G 3apgaua N228 (MuHaK, 14.07.2017r.)

~ CraHok A ctouT 50 000 py6. CTaHOK C nogarolMM KOHBEMEepoMm
(eavHaa mopenb AnNA BceX CTaHKOB) CTOMT Ha 10% OOpoXe, 4eMm
cTaHoOK A. LleHa ctaHka A Ha 20% AelweBrne cTtaHka b. Onpe.qenme
CTOMMOCTbL cTaHKa b ¢ nopgatowmm KoHBENepom. |

‘BapunaHTbl oTBeTOB:
1) 44 000 py®6.
2) 45 000 py6.
13) 65 000 py6.
4) 66 000 py6.
5) 67 500 py6.
6) 68 750 py6.



< w ) -3apgadva Ne28 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

Cneunduka 3agayum — ymeHue onpenensatb BeNn4nHy KOppPeKTUPOBKMN.
OnpegensieM CTOMMOCTb CTaHKa A ¢ noaaroLwmMmM KOHBENEPOM:
50 000 X (1 + 10%) = 55 000p.
OnpegensieM CTOMMOCTb NoJatoLLEero KoHBenepa:
55 000 - 50000 =5 000p.
OnpepensieM CTOMMOCTb CTaHKa b ¢ nogatowmm KOHBENEPOM:

50 000 / 0,8 + 5000 = 67 500p.



G 3agaua N229 (MuH3K, 14.07.2017r.)

| CToMMoCTb KOHTpaKTa Ha nocTaBKy oOopyaoBaHMA U ero
nocrieayrouWMU MOHTaX W Hanagky coctasBnsieT 1 000 000 gon. (c
‘yyetom HAC). Onpepenute ctoumocTb 060pyAOBaHUSA Ha YCIOBUAX
EXW (chpaHKo-3aBOog npoaaBua) 6e3 yyeta HAOC, ecnn nsBecTtHo, 4To |
CTOMMOCTb AOCTaBKu coctaBnsieT 50 000 gon. (c HAC), 3aTtpaTbl Ha
'MOHTaX W Hanagky coctaBnsitoT 150 000 gon. (c HAC), BenuuuHa
TaMOXXeHHOM NOoLWNMUHbI 20%, 06opyaoBaHue He umeet nbrot no HAC VI
obnaraeTcA no cTtaBKe 18%, TaMOXeHHble cOOpbl U MNOLWMUHbLI
'HAYUCNAITCA TONbKO Ha o6opyaoBaHuMe. |
‘BapuaHTbl OTBETOB:

1) 506 215 aon.

'2) 524 638 pon.

'3) 564 972 pon.

4) 579 710 pon.

5) 633 333 pon.



G s B3apnaua Ne29 — pewweHune (MuHak, 14.07.2017r.)

| Orlpeu,enﬂeM cTonmMocTb obopynoBaHua ¢ yyetom HIOC w TaMO>KeHHbIX
nrartexeu 3a BblMETOM A0CTaBKWU, MOHTaXka U Hanagku: -

C=C -C -3 =
KOHTPAaKTa AOCTaBKHA MOHTa)K/Ha.ﬂaAKy

=1 000 000 - 50 000 - 150 000 = 800 000 gonn.

~ Onpepensiem cTtoMMmocTb 00opyaoBaHUA 0e3 TaMOXXEHHbIX MOLUMUH Y
HAC: |

C .. =800000 /(1,2 x 1,18) = 564 972 gonn.



G 3agaua N230 (MuH3K, 14.07.2017r.)

5 B 2012 ropay npeanpusatTMeM 6Obina npuobpeTeHa HoBas
rmapoTyp6uHa 3a 2 000 000 aonnapos CLUA. Kypc nonnapa K pyb6nio
MO COCTOSIHUIO Ha AaTy npuobpeTteHus Obin paBeH 32. Onpepgenurte
‘3aTpaTbl Ha BOCNPOWU3BOACTBO AAaHHOW rMAPOTYPOUHBLI B py6nsx, no
COCTOSIHUIO Ha [aTy OLEeHKU, NMpu YCNOBUMW, YTO KypcC ponrapa K .
pyonio Ha aarty OLeHKM Obin paBeH 61, f
‘a uHaekc pocrta ueH B CLUA Ha nonobHble akTuBbLI ¢ 2012 no naty |
OUeHKu coctaBun 1.05.

'BapuaHTbl OTBeTOB:
1) 64 000 000

'2) 67 200 000

'3) 122 000 000

4) 128 100 000



< w ' -3apgadva Ne30 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

PelweHune:

C=2000000x61x1,05=128 100 000 py6.



3KCMNEPTHbIN

G e 3apa4a Ne31 (MuH3k, 14.07.2017r.)

: [NepBoHayanbHas 6GanaHcoBas CTOMMOCTb Komrpeccopa no
COCTOSIHMIO Ha AaTy npuobpeTeHns akTuea - 01.01.2010 - cocTaBnsieT 2
000 000 pyb6nen. HopmatmBHbLIN CPOK CcnyXObl un 3addeKkTnBHbLIN |
'BO3pacT KoMmnpeccopa COCTaBnsiloT 15 U 8 neT COOTBETCTBEHHO.
Onpepennte pblHOYHYKO CTOMMOCTb AAaHHONO OCHOBHONO CpeacTBa |
MO COCTOSIHMIO Ha AAaTy OLeHKM - 01.01.2015 - Npu YCIIOBUMU, YTO UHAEKC
PoccTtata onsa noxoxero o6opyaoBaHMA ¢ AaTbl NpUobGpeTeHust No
AaTy oLeHKu cocTaBun 1.344, 5

'BapuaHTbl OTBeTOB:
1) 896 000 pyb.

2) 1254 400 py6.

'3) 1433 600 pyo.

4) 1792 000 pyo.



< w ' -3apgadva Ne31 — peweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

OnpenensieMm CTOMMOCTb HOBOIO KOMMNpeccopa Ha AaTy OUEHKN:
C =2000000x 1,344 =2 688 000 p.

Onpenensaem BENMMYMHY HaAKOMMEHHOro N3Hoca:

U=T__ /T

achdb =8/15=0,53 unn 53%

CNnyXObl
Onpenensaem pbIHOYHYO CTOUMMOCTb OObeKTa OLEHKN:
C=2688000x(1-53%)=1263360Dp.

Ecnun He oKpyrnaTb, pe3ynbTaTt cocTaBuUT 1 254 400p.



3KCMNEPTHbIN

G e 3apa4va Ne32 (MuH3k, 14.07.2017r.)

: 3aTpaTbl Ha BOCMPOM3BOACTBO MPOMLILLINIEHHOro KOHBewepa
COCTaBnAOT 5 000 000 py6nen 6e3 HOC. Paccuutante
'HaKoMIMeHHbIN U3HOC KOHBeWepa B pybnsx, ecnm U3BecTHO, YTO €ro
pusnyecknm msHoc - 20%, pyHKUMOHaNbHOe ycTapeBaHue - 10%,
9KOHOMMYecKkoe YycTapeBaHuMe - 30%. COBOKYNHbIW W3HOC
onpenensaeTcs N0 MynbLTUNIIMKaTUBHOW MOAENW. |

‘BapuaHTbl OTBETOB:
1) 2000 000
'2) 2480 000
13) 2520 000
4) 3000000



< w ' -3apgadva Ne32 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

Cneuuduka 3agayu: onpegensem BenMimHy n3Hoca, a He CTOMMOCTb |
~ OnpepensieM BEMUYUHY HAKOMMEHHOMO M3HOCA NO MYFLTUMIIMKATUBHOW -
mMoenu: |
M=1-(1-W, )x (1N, Ix(1-U_ )=
=1 - (1-20%) X (1°10%) x (1-30%) = 0,496 MY 49,6%

Onpe,u,enﬂeM BEJIN4YNHY HAKOINJ1IeHHOIro N3HOCa B A€EHEXHOM BblPpa>XEeHNN:

N =5 000000 x 0,496 = 2 480 000 p.



G 3apgaua N233 (MuHaK, 14.07.2017r.)

~ Onpepenute ¢pumsnyeckmum U3HOC MallMHbI NOcne KanuTanbHOro
peMoHTa. PU3NYECKMA U3HOC MaLUMHbI A0 KanuTanbHOro pemMoHTa
cocTtaBnsieT 75% W paBHOMepeH Ans Bcex petanen. B xope
KanuTtaribHOro peMoHTa ObIfIu 3aMeHeHbl 3 arperarta, yaesibHbI BeC
'KOTOPbIX B CTOMMOCTM MallUHbI cocTaBnseT 20% OT CTOMMOCTW HOBOMW
 MaLlUUHBbI. |

BapuaHTbl OTBEeTOB:
1) 40%
2) 60%
3) 75%
4) 80%



< w ' -3apgadva Ne33 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

PelweHune:

U = 75% x (1-20%) + 0% X 0,2 = 60%



G 3agaua Ne34 (MuH3K, 14.07.2017r.)

| Paccuutante cpeagHepbIHOYHYIO CKUAKY Ha Topr, Mcnonb3ys
crneayroLlyro UHopmaLumio:
UeHa npeanoxeHnsa obbekTa 1 - 300 Thic. pyb., LleHa cAernku - 260 Thbic.

pyo. 5
LeHa npeanoxeHna odbbekTa 2 - 500 Thic. pyb., LleHa caenku - 440 TbiC.

pyo. |
LleHa npennoxeHnsa odbbekTta 3 - 400 ThiC. pyb., LleHa caenku - 350 Thbic.

PpYb6.

'BapuaHTbl OTBeTOB:
1) 0,144
2)0,378
3)0,133
4) 0,126



< “ ' -3apgadva Ne34 — pewweHuve (MuHak, 14.07.2017r.)

CKknaka Ha Topr ang nepBoro aHanora:
Ckvmakal1l=260/300-1=-13,33%
Ckunaka Ha Topr arng BTOporo aHarora:
Ckugka2=440/500-1=-12,00%
Ckunaka Ha Topr Ang TpeTbero aHanora:
Ckugka3=350/400-1=-12,50%
CpegHee 3Ha4yeHne CKUOKU Ha Topr:

Ckupgka = (13,33% + 12,00% + 12,50%)/3 = 12,61% vnu 0,1261



3KCMNEPTHbIN

@? COBET ' gl 3apgada Ne35 (MuH3K, 14.07.2017r.)

~ OGBLEeKT oLeHKMN - aMepUKaHCKUIM NlerkoBon aBToMmo6usnb ¢ npo6erom
130 000 KM 1 Bo3pacTom 2 roaa. Bnvxxanwmm aHanor - amepuKaHCKUN -
JIerkoBo aBTOMOOWMNbL C aHanorMyHbIM npoberom M BO3pacTom 4
roga. CtoumocTb HOBOro aBtomooOunsa paBHa 1 000 Tbic. pyo.
®dusnyeckmn un3Hoc paccuutbiBaetca no dopmyne Ud=1-exp(-®).
‘3aBMCUMOCTb ® OJIsl pacyeTa U3Hoca Ans NerkoBbIX aBTomMobunen
‘aMepuKaHcKoro npousBoacTBa: ® = 0,055*B + 0,003*[, a ana
‘aBTOMOOMNEen a3naTckoro npousBoacTBa: @ = 0,065*B + 0,0032*1, rae
M - npoGer, B TbiCc. kKM, @ B - Bo3pacT TpaHCNOpPTHOro cpencTtea B
rogax. Onpeagenute abCcontoTHYO NornpasBKy K LeHe o6beKkTa-aHanora
B TbiC. py6., ecnM ucnonb3oBaTb METOAUKY OLIEHKM OCTaTO4YHOM
CTOMMOCTWN TPAHCMNOPTHbLIX CpPeacTB C Y4YEeTOM TEeXHUYEeCKOro
COCTOSIHMA.

‘BapuaHTbI OTBETOB:
1Y 297 2 2Y85 AV A0 AV 210 BYKR Y QY Q7 D



< w ' -3apgadva Ne35 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

OnpegensemMm @ ansa o6bekTa OLEHKU:
®=0,055xB+0,003xI1=0,055%x2+0,003x30=0,2
OnpenensieM N3HOC OObEKTA OLIEHKN:
I/Ioo = 1-exp(-®) = 1-exp(-0,2)=18,13%
OnpegenaemMm @ ang obbekta aHanora:
®=0,055xB+0,003xI1=0,055x4+0,003x30=0,31
OnpepensieM N3HOC 0ObEKTA aHariora:
Moa = 1-exp(-®) = 1-exp(-0,31)=26,66%
HakonneHHbI N3HOC 0O0bEeKTa OLEHKN COCTaBUT:
A _=1000x18,13% = 181,3 ThIC.p.
HakonneHHbI U3HOC OObEKTa aHarora CoOCTaBUT:
U__ =1000x 26,66% = 266,6 TbIC.p.
BennynHa nonpaBkn Ha M3HOC COCTaBUT:

K=WU -U =266,6-181,3 =85,3 TbIC.p.
oa 00



< RO 3agava Ne36 (MuHaK, 14.07.2017r.)

5 CtoumocTb npuobpeteHMa Yy 3aBopa-u3rotoBurtens
NPOU3BOACTBEHHOW NUHUM A, nokKasaTenb MPOU3BOAUTENILHOCTU |
KoTopou paBeH 50 000 eamHuu B rog, coctaBnseT 4 100 000 eBpo 6e3
HOC; ctoumocTb npuobpeTeHUs NPOU3BOACTBEHHOW nuHuu B c
npousBoAUTENbLHOCTLIO 40 000 eauHUL B rog - 3 400 000 eBpo Oe3
‘HAC. Onpepenure 3aTparthbl Ha 3amelleHune
(6e3 HOC) cMmoHTMpOBaHHOM NMHUM C Npon3BOAUTENIbLHOCTLIO 60 000
‘eguHUMLY B roA C Ucnonb3oBaHMeM Ko3adpuumeHTa TOPMOXKEHUA, a
TakkKe Npu yCroBuM, YTO MpsiMble pacxoAbl ANA AAaHHbIX aKTUBOB
COCTaBNAKOT 32% OT CTOUMOCTU NpuoodpeTeHuUs. |

BapuaHTbI OTBETOB:
1) 6 161 057 eBpO
2) 6306 505 eBpO
3) 6452743 eBpoO



< w ) -3apgadva Ne36 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

OnpegenaemMm Ko PULMEHT TOPMOXKEHUSA:
b=1In (4100 000/ 3 400 000) / In (50 000 / 40 000) = 0,838974
OnpegenaemMm CTOMMOCTb NPUODBpeTEHNSI OOBbEKTA OLIEHKN:

C =(60 000 / 40 000) ~ 0,838974 x 3 400 000 =4 777 656 eBpO
C =(60000 / 50 000) ~ 0,838974 x 4 100 000 =4 777 656 eBpO

Onpepnensiem 3aTpaTbl HA 3aMeLLeHNE C Y4ETOM MPSIMbIX PacX0OO0B:

3aTpaTbi = C X (1 + 32%) = 4 777 656 X 1,32 = 6 306 506 €BPO



- QO 3agauya Ne37 (MuHaK, 14.07.2017r.)

~ MpeanpuaTtue 3akasano c6opouHyto nuHuio B CLLA 3a 20 MmnH. gonn.
6e3 yyeta HOC v gpyrnx KOCBeHHbIX HaroroB (Ha ycnoBusix EXW
(cknap npopaBua npu 3aBoge)). Macca nuHum 80 ToHH. [locTaBKa
‘onnavymBaeTcA oTAesIbHO U COCTOUT U3 PUKCUMPOBAHHON CYyMMbI 0,5
MIIH. gonn. v Hag6asku 0,1 mnH. ponn. CLUA 3a kaxaoymro
OOMONIHUTENbHYIO TOHHY OGOopyAoBaHMA Maccou Gorniee 50 TOHH.
‘TamoXXeHHasi MownMHa cocTaBnsieT 5% OT CTOMMOCTU NUHUM (6e3
yyeta poctaBku). MOHTaX M nycKo-Hamagka oOcCyLeCcTBNANUCL
épOCCMﬁCKMMM noapsaayYuKkamu, pacxoabl coctaBunm 100 MnH. pyo.
Onpepenutb  3aTpaTbl Ha  BOCNMPOM3BOACTBO  JIUHUMU B
yCTaHOBIIEHHOM COCTOSIHUM B pybnsax 6e3 yyera HAOC, ecnu Kypc
aonnapa cocraenset 60 py6. 3a gonnap. 5

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1 540 mnH py0.; 2) 1570 mnH py6.; 3)1580,5 MnH pyo. 5
“AYVT RAD MEEH BV © BY T K70 NI BYN/B s



< w ' -3apgadva Ne37 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

CTOMMOCTb NMUHUKN C YY4ETOM TaMOXKEHHbIN NIATEXEN:
20 000 000 x (1 + 5%) = 21 000 000 gonn.

CTOMMOCTb OOCTaBKMU:
500 000 + 100 000 x (80 TOHH — 50 TOHH) = 3 500 000 Aonn.

CTOMMOCTb IMHUM C YHETOM TaMOXHU U JOCTaBKMU:
21 000 000 + 3 500 000 = 24 500 000 gonn.
24 500 000 x 60 =1 470 000 000 pyO.

CTOMMOCTb IMHMN C Y4ETOM MOHTaXKa U NyCKO-HanagKku:
1 470 000 000 + 100 000 000 =1 570 000 000 py®O.



G 3apgaua N238 (MuHaK, 14.07.2017r.)

5 ToKapHbIx cTaHKOB MapKu 1K40 u 4 cBepnuUnbHbIX CTaHKa MapKu
2C12 6bInM npoaaHbl 3a 167 Thic. py6., @ 3 TOKapHbIX CTaHKa MapKu
'1K40 u 6 cBepnuUnbHbIX CTaHKOB Mapku 2C12 6L npoaaHbl 3a 183
Thbic. py6. Onpegenute CTOMMOCTL 1 CBeprUMbLHOro CTaHKa MapKu
2C12. 5

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 10 TbIC. PYO.
2) 15 TbIC. pYyb6.
3) 23 TbIC. pYyO.
4) 26 TbIC. pyb6.



< w ' -3apgadva Ne38 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

PelweHne ypaBHeHneM (T — TokapHbin, C — cBepnUNbHLIN):
5T + 4C =167
3T+6C=183

3 BTOpOro ypaBHeHust onpegenaem T yepes C
3T =183 -6C

T =(183-6C)/3
5*(183 - 6C)/3 + 4C = 167
305-10C +4C =167
305-167=10C -4C
6C =138
C=23



3KCMNEPTHbIN

G 3apgaua N239 (MuH3K, 14.07.2017r.)

~ MNMpousBoanTenNnbLHOCTL TEXHONOrMYECKOM FIMHMKN cocTaBnsieT 5 000 aeTanen B
rop, HO nocriegHue 5 neTt NMHUA BbiNycKana B cpeaHem no 4 000 getaneun B roa,
MpeanocbINIKM ANs M3MeHeHusi obbema Bbinycka B OyayllemM OTCYTCTBYIHOT.
‘Macca nuHuMM cocTaBnsieT 52 TOHHbI. OXuagaeTcsi, 4TO B OnMxanwum ron:
cpeaHAA ueHa oaHou aetanu 6yaet Ha ypoBHe 1 000 py6., nepeMeHHble pacxoabl -
COCTaBAT B cpeAHem 500 py6. 3a eAMHULYY NPOAYKLIMWU, NOCTOAHHbIE pacxodbl Ha
BbINYCK NPOAYKLUUN OXUAAKTCA Ha YpoBHe 1 500 000 py6. B roa. HopmaTuBHbIN
CPOK cnyX0bl oueHuMBaeTcsA B 20 JieT, XPOHONMOrMYecKMm BO3PACT JNMUHUN
cocTaBnsieT 10 feT, NPy 3TOM OCTaBLUMACA CPOK CIYKObl NO OLlEHKE TEXHUYECKMUX |
3KCnepToB onpeaerieH Ha ypoBHe 3 roga. CtaBka AUCKOHTUPOBaHUSA COCTaBnseT |
15%. [lo wucTeyeHUU cpoka CnyXObl NUHUIO nNNaHWpyeTcAa npoAaaTb Ha
'yTunusaumio. LleHa o6opyaoBaHus npu caave Ha yTunmsaumio cocTaBuT 343 980
py6. B ueHax Ha paty ytunusauuu. Onpenenute PbIHOYHYHO CTOUMOCTb
TEeXHOJSIOTMYECKOMN JIMHUU MEeTOAOM [OWUCKOHTUPOBAHUA [OEHEXHbIX MNOTOKOB
ncxoas u3 criegyrowux npeanocbiniok: CpeaHerogqoBoM TemMn pocTa LEeH Ha -
6nmxkanwimve 5 net cocrtaBnset 5%. Hanbonee adhdpekTMBHOE MCNONbL30OBaHUE -
NpoAOSIKEHUe 3IKcnflyatauum JNMHUU B COOTBETCTBUM C (PYHKLUOHASIbHLIM
_Ha3HayeHueM. [INCKOHTUPOBAHME OCYLLECTBNACTCA HA cepeaAnHy nepuoaa. ... .



< w ' -3apgadva Ne39 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

~ 1nga npumepa paccuyntaem NOTOK ANA BTOPOro roaa:

1. KonnyecTBo getanei: 4000LuT.

2. LleHa ogHow geTanu npu pocTe LUeH 5%: 1000p. X (1 + 5%) = 1050p.

3. Bbipy4ka Bcero: 4000 x 1050 = 4 200 000p. |
4. NepeMeHHble 3aTpaThl Ha AeTanb Npu pocTe LeH 5%: 500p. X (1+5%) =
525p. |
5. Bcero nepemeHHble 3atparthbl: 4000 x 525 = 2 100 000p. |
6. [NocTosAAHHLIE 3aTpaThbl NpU pocTe LeH 5%: 1 500 000 x (1+5%) = 1 575
-000p. |
7. 3aTpaThl Bcero: 2 100 000 + 1 575 000 = 3 675 000p.

8. [1eHeXXHbIn NoToK: 4 200 000 — 3 675 000 = 525 000p.

9. ®akTop ctommocTun: =1/(1+0,15)~(2-0,5) = 0,810873746

10. TeKkywiaa CToMMOCTb NOTOKa: 525 000 x 0,810873746 = 425 708,72p.

MNpumevaHwe:



- w ' -3apgadva Ne39 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

lMNepuop

1 2 3 MocTnporHos
MponsBoANTENbHOCTb, LUT 4000 4000 4000
LleHa ogHoM aeTanw, pyo. 1 000,00 P 1050,00 P 1102,50 P
Bbipy4Ka Bcero, py®0. 4 000 000,00 | 4 200 000,00 £| 4 410 000,00 P
[lepemMeHHbIe 3aTpaTbl Ha
AeTanb,pyb6 500,00 P 525,00 P 551,25 P
MMepemeHHbIe 3aTpaTbl BCEro,
pyo. 2 000 000,00 £| 2 100 000,00 | 2 205 000,00 P
[MocTosiHHbIE 3aTpaThl, pyoO. 1 500 000,00 #| 1575 000,00 £| 1653 750,00 P
3aTpaTbl Bcero, pyo. 3 500 000,00 | 3 675 000,00 P| 3 858 750,00 P
[leHeXXHbIN NOTOK (peBepcus) 500 000,00 #| 525 000,00 551250,00P, 343980,00P
CtaBKa ANCKOHTUPOBaHUA 15% 15% 15%
PaKkTop CTOMMOCTH 0,932504808 | 0,810873746 | 0,705107605 | 0,657516232
TeKywas CTOUMOCTb, pyO. 466 252,40 P| 425708,72 P| 388690,57 P 226172,43P

UTOIO ctonomocTs, pyo.

1506 824,12 P




3KCMNEPTHbIN

G s 3agaua N240 (MuH3K, 14.07.2017r.)

: Onpegenutb pPbIHOYHYKD CTOUMMOCTb HECMOHTUPOBAHHOIO
@MKOCTHOro o6opyAoBaHMsi MO COCTOSAHWIO Ha WIOHb 2016 r. no
npuBeaeHHbIM aHanoram. XapakTepucTUKN oLeHUBaeMoro oobeKra:
-1990 ropa BbINYCKa;

- B YA0OBNETBOPUTEINIbHOM COCTOSIHUW;

- U3 HEepXXaBeloLlewn cTanu;

-Maccon7T,;

- npousBeneH B EBpone. ;
‘YKa3aHHble aHanoru cyuTaTb paBHOLUEHHbLIMM. AHanoru
AeMOHTUPOBaHbI, NPOAAOTCA €O cknapa. BennunHon npounx 3artpar
‘B Lensx gaHHoM 3aga4ym npeHeb6peyb. BapuaHTbl oTBETOB: f
1) 1 050 865

2) 1275625

3) 1583317

4) 1749 583



G marmn 3apaua Ne40 (MuH3K, 14.07.2017r.)

HajigeHHble NpeAIoKeHHS Ha PhIHKE

Anazor 1 Anazor 2 KoppexTapoBxa Ha OH MPOH3BOACTBA
JdaTa npexioxeHns moHb 2016 1. moHs 2016 1. Koppemponxa (110
HanmeHoBaHHe EnmxocTHOe obopyaoeanne | EMikocTHOE 00opyaoBarHe :
CTonMOCTD, PY6. 1 000 000 1230 000 OTHOMICHHIO K PETHOHY
HIC Ges HIC Ges HIC 3HaueHHe Poccrsa)
TI'ox mponsBoacTea 1991 1996
CocTosHne Xopomee VY IOBNeTBOPHTEIBHOE Poccra 1
Marepnaa Hepxaseromas cTams Hepxaperomaz cTrats Asns 08
Macca. T 7 7
CTpaHa NpoH3BOACTBA Azna Poccrs Espona 13
Komermpom Ha COCTOAHHE Cpeanai CTOEMOCTE PEAKTOPOB, OTIHIAIOMHXCA
TOJIBKO I'OJOM BEIITYCKA., IUTAd PANIHYHEIX I€PHOIOB
*
3HaueHHe (IIO OTHOIIEHHIO - ~
[leproa BEIIyCcKa 3HaueHHEe, THIC.PYO.
3HaueHne K cocToAHEHI "Xopomee") 1989 - 1993 250
Y I0BIETBOPHTEIBHOE -25% 1994 - 1998 300
’ 2004 - 2008 330
Otmmunoe 20% ~IIpOoYHEe napaMeTphl OpHa HOCHTHIHBIMH.

Hcenoassyerca aia pacgeTa KOPPeKTHPOBKH Ha
OepHO BHITYCKA



- o -3apgadva Ne40 — pewweHue (MuHak, 14.07.2017r.)

KoppeKkTnpoBKa Ha rog Bbinycka anga BToOporo aHarora:
250/300 = 0,8333
KoppeKkTupoBKa Ha COCTOSAHWE AJ151 NepBOro aHanora:
0,75/1=0,75
KoppeKkTnpoBKa Ha CTpaHy A5 NepBoro aHanora:
Espona/A3ma=1,3/0,8=1,625
KoppeKkTnpoBKa Ha CTpaHy a4rid BTOPOro aHasora
Espona /Poccna=1,3/1=1,3

LleHa aHanora 1 000 000,00 P 1 230 000,00 P
KoppeKkTupoBKa Ha rog Bbinycka 0,833333333
KoppekTupoBKa Ha COCTOSIHUE 0,75

KoppeKTupoBKa Ha CTpaHy 1,625 1,3
CKoppeKkTupoBaHHasA LeHa 1218 750,00 P 1332 500,00 P
CtoumocCTtb 1275 625,00 P




G OKCMEPTHbIA
COBET el

1/5"‘
e

3agayuu m3

BA3bl BOIMPOCOB

KBanupuKkauMoHHOro aKkzameHa
(MCTOYHUK MHPOPMaALUKM — YHAaCTHUKU IK3aMeHa)



S warmr 3apava 5.2.4

| Heobxoaumo onpenennTtb PbLIHOYHYHO CTOMMOCTb
qublpexp,BMraTeanoro camorneTa. UcxoaHble AaHHble ANA OLEeHKMU:

ecmoumocmb aHanora cocTaBnsieT 25 MiH. py6.;
e CKMAKa Ha Topr cocTaenseT 10%;

e aHasor nMeeT HapaboTKy ABUraTeneun paBHYH NOSIOBMUHE
~ TpebyeMbIX MeXPEeMOHTHbIX PecypCcoB;

e ABUraTeny o6LeKTa OLeHKU UMEIOT HaneT 14 000 4acos;

°* MEXXPEMOHTHbIN HaneT 4YacoB A0 KanutaribHOro peMoHTa
~ cocTaBnsieT 18 000 yacoB;

ecmoumMocmb peMOHTa ABuratens — 2,5 MIH. pyo.

*N0 oCTaNbHbIM XapaKTepucTMKam U HapaboTKke pecypcoB 00 bLEKT
OLUeHKU U aHanor UOeHTUYHbI.



3KCMNEPTHbIN

G 3apaua 5.2.4. - pelueHue

Cneuunduka 3agaym — KOPOTKOXKUBYLLIME 3NEMEHTbI 000pyAOBaHUS.

1. OnpegensieM HakoNseHHbIV U3HOC ABUraternen ob6bekTa OLEHKM:

14 000 / 18 000 x 2 500 000 x 4wt =7 777 777,77p.

2. Onpenensiem HakonneHHbI N3HOC ABUraTernen aHarnora:

9 000 / 18 000 x 2 500 000 x 4wiT =5 000 000,00p.

3. AbcontoTHast KOPPEKTUPOBKA HA N3HOC COCTABUT:

7777 777,77 -5 000 000,00 =2 777 777,77p.

4. LleHa aHanora c y4eTOM CKMOKWN Ha TOPT:

25 000 000 x (1 —10%) = 22 500 000,00p. g
5. CtoumocTb o0b6bekta OueHKM C Y4YETOM KOPPEKTUPOBKM Ha
KOPOTKOXMBYLLIME 3NIEMEHTbI COCTaBUIT: |
5 22 500 000,00—-2 777 777,77 =19 722 222,23p.



< RO 3agava 5.2.6

 OnpepenuTb PU3NYECKMIN U3HOC, €CNIU U3BECTHO, YTO:
_+BO3pacT - 12 nieT;

°* HOPMATUBHbIN CPOK CIYyXObI- 15 neT;

_+3 roAa Ha3az M3HOC onpeaenuny B 30%;

*M3HOC HAYUCNSIETCA NIMHENHO.



3KCMNEPTHbIN

G } et 3apgaya 5.2.6. - pelueHue

1. OnpepensieM HOPMaTUBHbI U3HOC B FOA:

: 100% / 15 neT =6,67% B roa
2. HakonneHHbIN N3HOC 3a Tpu roaa:

. 6,67% X 3 =20%

3. CyMmmMapHbIM N3HOC COCTaBUT:

30% + 20% = 50%



3KCMNEPTHbIN

G marmn 3agaya 5.2.8

, OueHLIMK MeToAOM MHAEeKcauuu nepBOHaYaribHOW CTOMMOCTU
onpeaenun 3arpaTbl Ha BOCNPOU3BOACTBO 6e3 yyeTa M3HOCOB B
pasmepe 20 MNH.py6. HopmMaTUBHbLIN CPOK CRYXObl NUHUK 20 neT.
XpoHonoruyeckui Bo3pact 6 net. A pekTMBHLIN Bo3pacT 8 net. B
xone aHanu3a OueHWMUK BbISABUS, YTO HOBbI€ aHaNMOrM4Hble JFIMHUU |
‘cenyac npoparotcsi no 19 000 000 py6., KpOMe TOro, OHM BbINOJSIHEHbI
N0 HOBbIM TEXHOJIOrUSAIM MU3-32 Yero UX NPOU3BOOUTENLHOCTb Ha 5%
‘Bbiwe. B pamkax goxogHoro nogxona K oueHke pbIHOYHaA CTOMMOCTb |
'BCeX OnepauMoHHbIX aKTUBOB NpeanpuAaTUsA onpeaerieHa B pasmepe
2 MnpAa.py6. Mo 3aTpaTHOMY noaxoAay K oueHKe pbIHOYHAA CTOMMOCTb
'BCeX cneumnanu3npoBaHHbIX onepauuMoHHbIX aKTUBOB COCTaBnsAeT 2,5
Mnpa.py6. PblHOYHaas  CTOMMOCTbL  Hecneuuanu3aupoBaHHbLIX |
‘OonepauMoOHHbIX aKTUBOB cocTaBnseT 150 MIiH.py6. PbiHO4YHasA

CTOMMOCTb HeomnepaunMoHHbIX aKTUBOB 50 MIIH.pyoO. Onpe.qenvm:é
PbIHOYHYIO CTOMMOCTb JIUHUMW. |



3KCI'IEPTHbIVl

Cj COBET el 3agada 5.2.8. - pelueHue

1. OnpepensemMm dn3n4ecKkm N3HOC:
8/20=0,4 vunu 40%

2. Onpenengaem beHKLI,I/IOHaJ'IbHOe ycTapeBaHue:

=1-U_/U__x(X /X )°
e °'°i’ 'ig/zo x (1/1,05)!=0,095 nnu 9,5%

3. Onpenensem BHeLLHee yCcTapeBaHMeE:
M =1-C /C

BHeLll crney p.a TfEXO HbIN credLl. I'I P.aKT. 3anaTHbIM
. =1-(2=0,15) /2,5 = 0,26 unw 26%

4. Onpenenaem pbIHOYHYO CTOMMOCTb ObbEKTA:
C=20x(1-40%) x(1-9,5%) X (1 -26%) = 8 MNnH.



G 3agaya 5.2.9

, Onpenenntb OCTaBLUMACA CPOK CIy>XObl rOPHOMPOXOOYECKOMN
nuHun. Havyano akcnnyatauuu - anpenb 2012, gata onpeaeneHvs
‘OoCTaBLlerocsi cpoka cnyx6bbl — sAHBapb 2015. ogoBas Hopma
‘BbipaboTku 1045000 TH. OcTaBlWMACA 0O6bem 3anacoB 3,4 MIH.TH.
JInHUA CMOHTMpOBaHa nNoA4 AOaHHYH BbIPpabOTKYy, NO MUCTEYEHUIO
AOObLIYKN ee AEMOHTUPYIOT. |



3KCMNEPTHbIN

G } et 3apgaya 5.2.9. - pelueHue

Pewenne:
| 1 045 000 — 12 mec.
3 400 000 — X mec.

X =3400000x 12 /1045000 =39 mec. unu 3 roga un 3 mec.



3KCMNEPTHbIN

G marmn 3agaya 5.2.10

~ Onpepenutb cpaBHUTeNbHbIM NOAXOAOM PbIHOYHYIO CTOMMOCTbL
Obykcupa, mowHocTbo P = 1500 KBT. U3HOC y 06bekTa oueHku 70%,
CTOMMOCTb HOBOro- 30 000 000 py6neun. OLueHLWMUK aHaNnn3oM pbiHKa cO

'BCEMU KOPPEKTUPOBKAaMM Ha OTnn4Me onpeaenun, 4rto 1 kBT ctout 5
000 pybnewu :



< RO 3apada 5.2.10. - peLueHue

PelueHue:
f 5000x1500=7500000p.



3KCI'IEPTHbIVl

G arm 3agaya 5.2.11

~3aTpaTtbl Ha BocnpousBoacTeo 400 000 pybneun. AhheKTUBHbLIN
‘Bo3pacT 7 net, OCTaTO4HbIN CPOK CNyXObl 5 ner. CDyHKu,MOHaanoe
yCTapeBaHMe 30%. Onpenenutb PbIHOYHYHO CTOMMOCTD. |



3KCMNEPTHbIN

G } et 3agaya 5.2.11. - peLueHume

1. Onpenensiem obLLMKA CPOK AKOHOMMNYECKOW XKNIHM:
7+5=12 net
2. Onpepensem HakonneHHbIN PU3NYECKNN N3HOC:
7 /12 =0,5833 nnu 58,33%
3. Onpenensem pbIHOYHYO CTOMMOCTb:

400 000 X (1 —58,33%) X (1 — 30%) = 116 676 p.



< COGET r 3agaya 5.2.12

~ OnpepennTb pbIHOYHYIO CTOMMOCTbL CcTaHKa B r. Camape c yyeTom
'HAC. CtaHok 6b1n npuobpeteH B epmaHum 3a 350 000 eBpo. UHAaeke
UeH Ha aHanormyHoe obGopyaoBaHue B €BpO30OHe 3a nepuoa C
101.01.1999 no 10.02.2004 cocTtaBun 1,54, a B nepuop ¢ 10.01.1999 no
115.10.2016 - 2,12. NMocTaBKa NnpousBeadeHa Ha ycrnoBusix DDP (BKnro4vaeT
‘TaMOXeHHoe ochopmreHne, JOCTAaBKY U MOHTax). [lata nocTaBkun —
110.02.2004. [ata oueHkM - 15.10.2016. TamoxeHHas mnoLlINMHA
cocTaBnseT 10%. 3aTpaTbl Ha AOCTaBKY M MOHTaX COCTaBnAKT 20%.
Kypc eBpo Ha 10.02.2004 cocTtaBnsn 35,10 py6./eBpo, a Ha 15.10.2016 —
170,18 py6./eBpo. 5



3KCMNEPTHbIN

G } et 3agaya 5.2.12. - pelieHume

1. Onpegensgem NMHOEKC yaopoXaHnsa B eBPO30HE ¢ 2004 no 2016:
2,12/ 1,54 =1,3766
2. lockonbKky TaMoXXeHHOoe 0dhopMIIeEHNE, 4OCTaBKa M MOHTaX YyXe
BKJTHOMEHbI B CTOMMOCTb, UHOEKCUPYEM CTOUMOCTb, NEPECHNTLIBAEM B

py6nu n nobasnsem HAC:

C =350000x 1,3766 x 70,18 x 1,18 = 39 900 000p.



J COGET r 3agaua 5.2.13

~ ObopypnoBaHue npousBeaeHo B Poccun n BbiBe3eHO 3a rpaHMu,y
‘Tam oHo cTouT 140 000 fonn.CLUA ¢ yyeTOoM BbIBO3HOW MOLUJSIMHbI. |
MNotom ero onatb BBe3nu B Poccuiw. BbiBo3HasA nownuHa 18%,

BBO3Hasa 12%. HOC He obnaraetcA. KakoBa cTOUMOCTbL B ycroBusx '
Poccum.



< RO 3apada 5.2.13. - peLueHue

PelleHune:
5 C =140 OOO/ 1,18 =118 644 gonn.



G s 3agava 5.2.14

~ Onpepenntb PbIHOYHYKD CTOMMOCTb NPOU3BOACTBEHHON NUHUU
MEeTOAOM Kanutanumsauum OoXoA0B C UCMONb30BaHMEM cneaylowen
‘MHdopmauun. NMoTeHuManbHbLIN BarioBOW AOXOA OT UCMONb30BaHUA
NpPou3BOACTBEHHOM T§WHUM cocTaBnsAer 100000 py6. B roAd.
KoadhcpuumeHT Hegoncnonb3oBaHusi paBeH 10%. HopMaTUBHbLIN CPOK
CNyX0bl — 25 neT, COrnacHo oueHkaM cneuuanucToB, OCTaBLUMMUCS
CpOK 3KcnnyaTtauuum coctaBnsieT 20 net. OnepauuMoHHble 3aTpaTbl
cocTaBnawT 15% OT noTeHuuanbHOro BanoBoro goxoga. CrtaBka
ANCKOHTUPOBaHUA cocTaBnsaeT 20%. 1o okoHYaHUKU CpoKa Nones3Horo
Mcnonb3oBaHUsi 0GbeKT OGydeT npogaH Mo LeHe, paBHOMW
AeNCTBUTESNIbHOMY  BanoBOMYy  [OoxoAdy  HayanbHOro  roga.
Mpepnonaraetcas nuWHeWHbLIW Bo3BpaT kKanutana. Pesynbrar
OKPYIMUTb A0 LiefbIX ThICsAM. 5



< COGET r 3apayva 5.2.14 - peLueHue

1. Onpepensgem OB[M:
OB = 100 000 x (1 — 10%) = 90 000p.
2. Onpepnensem OP:
OP =100 000 x 15% = 15 000p.
3. Onpepensgem YO[/:
YO/ =90 000 - 15 000 = 75 000p.
4. OnpegensieM HOpMy Bo3BpaTa:
1/20=0,05unnuv5%
5. Onpenensem ctaBky KanuTtanusauuu:
K =20% + 5% = 25% |
6. Onpenensem TeKYLLYH CTOMMOCTb BCEX AeHEXHbIX MOTOKOB 3a 20 neT:
PV =75 000 / 0,25 = 300 000p. |
7. Onpenensem TekyLlyto CTOMMOCTb PEBEPCUN:
PV peBepcum =90 000 / (1+0,2)%° = 2 348p.
8. OnpenensieM pblHOYHYO CTOMMOCTbL: 300 000 + 2 348 = 302 348p.



G awrmn 3apayva 5.2.14 - peLueHue

e

~ [lo nHpopmauum oT cparwmx dK3ameH PopMynmMpoBKa AaHHOW 3ajayu
M3MEHEHa, N Tenepb peBepcun B YCnoBuM HET. besd peBepcun NpaBUIbHbIM
otBeToM Oyaer 300T.p. [pu Hanuuuu peBepcun 3a MNpPaBUNbHbIA OTBET
‘3acuymTbiBanu 302T.p., HO HOpMa Bo3BpaTa B 5%, onpenenédHHas no mertoay
PuHra, nogpasymeBaeT, 4TO Ha KOHeL, OBaAuaToro roga Mpou3BOACTBEHHAS
NMHKMA GyaeT NOMHOCTBIO M3HOLLEHa (peBepcun He BydeT), YTO NPOTMBOPEYNT
ycnosuio 3apjayvv. PelueHne paHHoW 3agadn ©ornee KOPpPekTHO Obino Obl
MPOM3BECTU C NpuUMeHeHmeMm cnegywouwen dopmynsl (0e3 nocnegytowero
' OUCKOHTMPOBAHUA PEBEPCUN):
| K=R AV*SFF
[MpnHas YO = 75 000p., a peBepcuto = 90 000p., NONYYNM:
AV = (C -90 000)/C

roe C — pbiHOYHasi ctoumocTb ObbekTa oueHkn. Toraa:

K=0,20+ ((C -90 000)/C) x 0,05
IOTOT XKe KO3 PULNEHT MOXKHO onpenenMTb Kak: K 75 000 / C

oEm Py Ny SN ENEE LW SN NN J ey § 2 pem gewy s ")1()— 7N

" B B B A N p—— ou B B N FEA S~ P B B S B BB OB



J COGET r 3agava 5.2.15

| KomnaHua A okasbiBaeT ycnyrm no MOHTaXy obopyaoBaHuA
KomnaHum Bb. Tak kKak kKoMnaHua A siBnsieTcs godYepHen komnaHum b,
‘OHa nony4aeTr 06bl4HO ckuMaKy 15%. B paHHom cny4yae ckupka
cocTtaBuna 20%. Kakyro CKUAOKy Ha Topr criegayet Mcnonb30oBaTb npu

‘OLleHKe 0bopyaoBaHUA B 4aCTU pacxoAoB Ha MOHTaX? :



< RO 3apaya 5.2.15 - peLieHue

'OTBET — HUKaKy. CKUAKV AOYEpHEe KOMNaHUM — HEPbIHOYHBIE YCIOBUS.



& coBer o 3apgava 5.2.16

: PbIHOYHaA CTOMMOCTbL aHarnora ¢ UsHocom 40% coctaBnsaeT 100000 |
py6. OnpegennTb NnonpaBoYHbIA KOIPPULUMNEHT ANA O0bEKTa OLI,eHKVI
c N3HOCOM 60%. -



< RO 3apayda 5.2.16 - peLieHue

PelueHue:

K=(1-60%)/ (1-40%)=0,6667



< QO 3apgava 5.2.17

- Onpepenntb pbIHOYHYIO CTOMMOCTb TOKapHOro cTaHka MOI.IJ,HOCTbI-O
30 kBT, ecnu aHanor npu mowHocTu 35 KBT cTonT 100 000 pyo.

N3BeCTHbI BenMMYnHbl KO3 PNLNEeHTOB TOPMOXEHUSA:

° AN METANNOPEXYLNX CTAaHKOB NO pa3mMmepam 3arotoBku - 0,7;
° AN MeTannopexyuwmnx cCtTaHKoB MO MOLWHOCTU - 0,8;

e ANA oOLenpoMbILNEeHHOro obopyaoBaHua — 0,6.



3KCMNEPTHbIN

G } et 3apaua 5.2.17 - pelueHue

PelueHue:

C =100 000 x (30/35)%2 = 88 400p.



3KCMNEPTHbIN

G arm 3agaya 5.2.25

~ Onpepenutb chnsnyecknm n3Hoc chaHepHoro sasona no cocm;u-wuo
'Ha 2016 roa. Cpok cnyx6bI 25 net. O6opyaoBaHMe BBOAUNOCD: -
-B 2000 roay — 2 MIIH.p.;
-B 2005 rogy — 3 MIH.p.;
-B 2010 roay — 4 MIH.p.



3KCMNEPTHbIN

Cﬂ COBET 4 et 3agava 5.2.25 - pelueHue

1. Onpenensiem o0LLY0 CTOMMOCTb BCEro 000pya0BaHUSA:
2+3+4=9 MNH.p.

. 2. Bknagbl obopynoBaHMA B COBOKYMHbLIA M3HOC (Beca B 06L|_|,e|/|§
CTOI/IMOCTI/I) COCTaBSAAT COOTBETCTBEHHO: 5
| OGopyaoBaHue 2000 roga: 2/9 =0,222

OGopyaoBaHue 2005 roga: 3/9=0,333
OGopyaoBaHue 2010 roga: 4/9=0,444

3. Onpepgensiem cCOBOKYMHbIN U3HOC haHEPHOro 3aBoaa:

© (2016-2000)/25 x 0,22 + (2016-2005)/25 X 0,33 + (2016-2010)/25 x 0,44 0,4



3KCMNEPTHbIN

Cj COBET " et 3agavda 5.2.27

: PaccuntaTb (yHKUMOHaNbHbLIM W3HOC €ecnuM pacxodbl Ha
3NEeKTPO3Hepruo Hawero od6opypoBaHusa 100 000 py6., a o61=e|<'ra-§
‘aHanora - 60 000 py6. O6opyaoBaHue byaeT cywecTsoBaTb TpU roga.
CtaBKa AMCKOHTMpOBaHUA 20%. [JUCKOHTMpPOBaHWe NPOBOAMUTCH |-|a
cepeavHy nepuopaa. ~



3KCMNEPTHbIN

G } et 3apaua 5.2.27 - pelueHue

1. PasHuLa B pacxogax Ha aMeKTPO3HEPTruto:
100 000 — 60 000 = 40 000p./roa
2. TekyLime CTOMMOCTK nepepacxona rno rogam:
[lepBbIn roa: = 40 000 / (1+0,2)70,5 = 36 514,84p.
BTopown roa: = 40 000 / (1+0,2)71,5 = 30 429,03p.
Tpetun roa: = 40 000 / (1+0,2)~2,5 = 25 357,53p.

3. BennumnHa oyHKLMOHANLHOIo N3HOoca COCTaBUT:

N =36514,84 + 30 429,03 + 25 357,53 =92 301,39p.



< COGET r 3agava 5.2.31

~ KomnaHus npuo6pena craHok npousBoautTenbHOCTLIO 100 AeTanen
B 4yac B siHBape 2007 roga 3a 250 000 pyonen. HopmaTUBHbLIN CPOK
MONie3HOro UCNonb30BaHUsA NOAO6GHLIX cTaHKOB 25 net. Bcnepgcteue
‘HenpaBuIIbHOW 3KcnJlyaTauMM CTaHOK MNONy4Yun HeyCTpaHUMbIN
yuwepb, 4YTto nNOBAMUANIO Ha ero npPou3BOAUTENbHOCTb, KOTOpas
coctaBuna 80 pgetanem B vac. Onpegenutb 3aTpaTbl Ha
BOCMNPOM3BOACTBO C Y4eTOM BCeX BUAOB M3HOCA U yCcTapeBaHUW Nno
COCTOSIHMIO Ha fAiIHBapb 2017 roga, ecrniv M3BEeCTHO, YTO LieHbl Ha
nonoGHble CTaHKM € paTbl NpuobpeTeHMsA BbIpocnM Ha 60%, a
K03phULMEHT TOPMOXKEHMA NO MPOM3BOAUTENbLHOCTU COCTaBnAeT
0,7064. :



3KCMNEPTHbIN

Cﬂ COBET 4 et 3agavda 5.2.31 - pelueHue

1. 3aTpaTtbl HAa BOCMPOMN3BOACTBO Ha AaTy OLEHKN:
250 000 * (1 + 60%) = 400 000p.
2. Pusnyecknu I/I3HOC Ha gaTy OLEHKN COCTaBUT:

= (2017 — 2007) / 25 = 0,4 unu 40,00% |
5 3. KoacbcbmumeHT N3MEHEHNUA CTOMMOCTU U3-3a beHKLI,I/IOHaJ'IbeIX
M3MEHeHWW (BCcrencTBme nageHnd npoms3BoanTeSibHOCTH): -
| 7 =1-(80/100)"0,7064 =1 - 0,8542 = 0,1458 nnwun 14,58%

hyHKL,

4 3anaTbI Ha BOCMPOU3BOACTBO C YYETOM BCEX BMOOB M3HOCA WU
'ycTapeBaHUMm: |
| 400 000 * (1 —40,00%) * (1 —14,58%) = 205 000p.

lMpumeyaHue: EcTb mogudukauusa 3agadv, roe KoaddULMEHT
TOPMOXeHUs HeobxoaumMo paccyuTaTb camocToATenbHo. [ina atoro B
éycnosvm 3agjauun I'IpI/IBeLI,eHbI OaHHble 00 aHanore (ero CTOMMOCTU WU



< COGET r 3agava 5.2.32

| OnpenenuTb PbIHOYHYIHO CTOMMOCTbL oObopyaoBaHusA. [lonHasa
CTOMMOCTb 3amelleHuns 10000 000 py6. Pusnyeckmm u3Hoc 90% u
BHEeWHUN U3HOC 95%. MN3BecTHO, 4TO Macca obopypoBaHua 20T,
CTOMMOCTb MeTarnsioyioMa Ha YCroBusix camoBbIBo3a — 9 000 py6./T.



< COGET r 3apayda 5.2.32 - peLueHue

1. CTOMMOCTb C Y4ETOM U3HOCA U yCTapeBaHUN:
10 000 000 x (1 - 90%) X (1 — 95%) = 50 000p.

2. CTOMMOCTb rogHbIX OCTaTKOB:
20 TOHH X 9 000 = 180 000p.

~3aTpaTtbl Ha AEMOHTa)X WU TPaHCMOPTUPOBKY HE HYXXHbl (CAMOBbLIBO3).
Taknum obpasom, pbIHOYHAA CTOMMOCTL 0OopyAoBaHUA paBHa 180 000p. |

~ [llpumeyaHue: Ycrnosue 3agayu He OOCTAaTOYHO KOppekTHO. Mbl He
‘3HaeMm, 41O 3TO 3a obopydoBaHMe, N KaKylo A0 COCTaBnser metans.
‘BoamoxHo, BO Bpemsa 3k3ameHa OyaeTr npuBegeHa Oonee TodHas
dbopmynmMpoBkKa, CHMMaoLasi 3TOT BOMpPOC. |



J QO 3agaya 5.2.33

~ Onpepenutb pyHKUMOHaNbHLIU U3HOC FIUHUK, €CNN U3BECTHO, YTO
Ana obcnyxuBaHMA oLeHMBaeMon NMUHUKM TpebyeTcs ABa YenoBeka,
AnAa oo6cnyXmBaHUA COBPEMEHHON aHaNormM4YHom NMHUN — 1 YyenoBek.
MN3BecTHO, YTO OCTaBLUMACA CPOK XWU3HU NUHUM — 3 ropa. CtaBka
OUCKOHTUpPOBaHuA 20%. 3apnnata— 20000 py6./yen. B Mecsl.
Mpoumne pacxogbl He yuuTbiBaTb (pacyeTbl BECTU Ha cepenuHy
nepuopa). KoacdduumeHt TOpMOXKEHMA ANA  aHaNOrM4yHoro
‘obopyaoBaHusa — 0,8 |



3KCMNEPTHbIN

Cﬂ COBET " et 3agava 5.2.33 - pewieHue

1. PasHuua B pacxogax Ha obcrnyXnsaHue:

20000 x 2-20000x 1 =20000p./mecsu,
20 000 x 12 = 240 000p./ron

2. TekyLime CTOMMOCTK nepepacxona rno rogam:
MNepBbIN rog: = 240 000 / (1+0,2)70,5 = 219 089,02p.
BTopown roa: = 240 000 / (1+0,2)71,5 = 182 574,19p.
Tpetun roa: = 240 000 / (1+0,2)~2,5 = 152 145,15p.

3. BennumnHa oyHKLMOHANLHOIo N3HOca COCTaBUT:

N =219089,02 + 182 574,19 + 152 145,15 = 553 808,36p.



< COGET r 3apgava 5.2.34

- O6BbeKT — ceaenbHbIN TAray Mercedes Actros, 2010 r.B., npo6er 495045
gKM [ata oueHku 31.12.2016r. BbiOpaTb u3 Ta6nwub| Hau6onee§
noaxoAsiiue aHanoru, npu pasnuyuuu 3HadyeHMU npoderoB Ha 10%
KOppeKTUpoBKa Ha npober He BHocutcA. CpeagHepblHOYHAsA CKMAKA Ha |

[MapameTp AHanor1 AHanor 2 AHanor 3 AHanor4 | AHanor5
Mapka u Mercedes Mercedes Kama3s 6520 Mercedes Mercedes
Mopaernb Actros Actros Actros Actros
‘o4 BbinNycKa 2008 2010 2009 2010 2015
lMpober, Km 830 000 515 000 600 000 470 000 90 000
LleHa 2 500 000 1 900 000 900 000 2 000 000 5 000 000
npeanoxeHus
c HOC, py6.

OdaTta 01.11.2017 | 15.12.2016 01.11.2016 04.12.2016 | 09.02.2017
npeanoxeHusa



3KCMNEPTHbIN

Cj COBET el 3agavda 5.2.34 - pelueHue

~ BosmoxHo, dpopmynupoBka 3apjayun HenornHada. Wcxoga wn3 paHHoOM o
 HOPMYMNPOBKM:
1. AHanorn 1 1 5 nMetoT 3HauuTenbHo (Gonee 10%) oTrnvyatoLumecs
npoberw. |
2. AHanor 3 UMeEeT CYLEeCTBEHHbIE KOHCTPYKTUBHbIE Pa3nnyus. ;
3. AHanoru 2 1 4 conoctaBUMbl 1 NO MOAENU, U NO roay Bbinycka, 1 rno
npobery, 1 No aaTte OLUEHKN, 1 NO LieHe NpeanoXeHnus mexay coOo. |



